
Úterý Kulajda Pondělí Čočková
01/10 I. Smažený sýr s vařeným bramborem a domácí tatarskou omáčkou 07/10 I. Pečené vepřové maso s chlebem, křenem, hořčicí, okurkou, červenou cibulí a zelným 

salátem
II. Plněné papriky v rajské omáčce s domácím houskovým knedlíkem II. Srbské rizoto sypané sýrem, kyselá okurka
III. Grilovaný kuřecí plátek přelitý hříbkovou omáčkou, americké brambory III.Kuřecí medailonky v brusinkové omáčce, americké brambory

Středa Frankfurtská polévka Úterý Hovězí vývar s nudlemi a zeleninou
02/10 I. Moravský vrabec, zadělávané zelí, houskový a bramborový knedlík 08/10 I. Španělský ptáček s rýží

II. Čínská pánev se směsí kuřecího a vepřového masa, jasmínová rýže II. Smažené rybí filé s bramborovou kaší
III. Zeleninový salát s grilovanými kuřecími kousky, medovo-hořčičnou zálivkou, krutony 

a brusinkami
III.

Čtvrtek Květáková Středa Gulášová
03/10 I. Hovězí maso v křenové omáčce s domácím houskovým knedlíkem 09/10 I. Játra na cibulce s rýží

II. Katův šleh s rýží II. Vepřový řízek s bramborovým salátem
III. Kuřecí plátek s pestem ze sušených rajčat, šťouchané brambory III.

Pátek Hrachovka Čtvrtek Česnečka s bramborem a kroupami
04/10 I. Boloňské špagety sypané sýrem 10/10 I. Vepřové výpečky se špenátem a bramborovým knedlíkem

II. Buchtičky se šodó II. Čočka na kyselo s klobásou, kyselou okurkou a smaženou cibulkou
III. Kuřecí řízeček a kuřecí medailonky, vařené brambory, tatarská omáčka III.Salát Caesar s kuřecími kousky, krutony a parmazánem

Pátek Zelňačka
11/10 I. Holandský řízek s bramborovou kaší a kyselou okurkou

II. Znojemská vepřová plec s rýží
III.Špagety aglio olio se slaninou a parmazánem

Jídelní lístek říjen 2024

1. TÝDEN 2. TÝDEN

Bageta s kuřecími filetkami, majonézovým dresinkem, čerstvým salátem, okurkou a 
nakládanou cibulí

Masové kuličky ve smetanové omáčce s bramborem na loupačku a brusinkami



Pondělí Hrášková Pondělí Pórková s vejcem a bramborem
14/10 I. Vepřové na paprice s těstovinami 21/10 I. Boloňské špagety sypané sýrem

II. Vepřové rizoto sypané sýrem, kyselá okurka II. Smažený sýr, vařené brambory, domácí tatarská omáčka
III. Vepřové nudličky "gyros" s pečenými bramborami a tatarskou omáčkou III.Grilované kuřecí prso přelité petrželovým pestem, americké brambory

Úterý Hovězí vývar s játrovou rýží Úterý Uzená s bramborem a kroupami
15/10 I. Pivní guláš s domácím houskovým knedlíkem 22/10 I. Těstoviny penne v sýrové omáčce s kuřecími kousky

II. Sýrové karbanátky se slaninou, vařené brambory, domácí tatarská omáčka II. Segedínský guláš s domácím houskovým knedlíkem
III. Jemně pikantní těstoviny v rajčatové omáčce s olivami, kapary, kostičky klobásy, 

parmazánem a čerstvou bazalkou
III.Smažený kuřecí špíz s cibulí a sýrem, vařené brambory, domácí tatarská omáčka

Středa Frankfurtská Středa Gulášovka
16/10 I. Hrachová kaše s uzeným masem, kyselou okurkou a smaženou cibulkou 23/10 I. Kuřecí řízek s bramborovou kaší a kyselou okurkou

II. Zapečené těstoviny s kuřecím masem, smetanou a sýrem II. Bavorské vdolečky s povidly a tvarohem
III. Tortilla s kuřecími nugetkami, salátovou okurkou, cibulkou a sýrem III.

Čtvrtek Slepičí vývar s kapáním a zeleninou Čtvrtek Hovězí vývar s celestinskými nudlemi
17/10 I. Hovězí svíčková na smetaně s brusinkami a domácím houskovým knedlíkem 24/10 I. Štěpánská hovězí pečeně s domácím houskovým knedlíkem

II. Špagety pomodoro s čerstvou bazalkou a parmazánem II. Pečené kuřecí živáňské maso s pečeným bramborem
III. Trhané vepřové maso na BBQ omáčce, americké brambory III.Lasagne s rajčatovou omáčkou s mletým masem, bešamelem a sýrem

Pátek Bramboračka Pátek Fazolová s uzeninou
18/10 I. Domácí sekaná s bramborovým salátem 25/10 I. Vepřový plátek s restovanými smetanovými fazolkami, pečené brambory

II. Kuře na kari s jasmínovou rýží II. Kynuté lívance s jahodovou omáčkou
III. Linguine s kuřecím prsíčkem v jemné smetanové omáčce, sypané restovanými žampiony III.Smažený camembert s vařeným bramborem a tatarskou omáčkou

Pondělí Státní svátek Středa Hovězí vývar s nudlemi a zeleninou
28/10 30/10 I. Vepřové nudličky na slanině s těstovinami

II. Lehce pikantní masová směs s jasmínovou rýží
III.

Úterý Květáková Čtvrtek Hrachová
29/10 I. Hovězí guláš s domácím houskovým knedlíkem a cibulí 31/10 I. Vepřová plec po hambursku, domácí houskový knedlík

II. Listový salát s medovou zálivkou, kuřecími kousky, krutonky a brusinkami II. Smažené žampiony s vařeným bramborem a domácí tatarskou omáčkou
III. Vepřový řízek plněný šunkou a nivou, vařené brambory, tatarská omáčka III.Marinovaná krkovička zapečená s nivou a cibulí, pečené brambory

Bramborové noky s bazalkovým pestem, sušenými rajčaty, kuřecím masem a 
parmazánem

3. TÝDEN 4. TÝDEN

Burger s trhaným vepřovým masem v BBQ omáčce, listovým salátem a okurkou 


